

**ANTWOORD OP DE VRAAG OM UITLEG 5-3390 VAN L. IDE**

Ik kan u antwoorden met een samenvatting van de gevraagde cijfers in onderstaande tabel.

Fermetures définitives / Definitieve sluitingen	Flandre / Vlaanderen		Région de Bruxelles-Capitale/ Brussels Hoofdstedelijk Gewest		Wallonie / Wallonië	
	Personne physique / Natuurlijk persoon	Personne morale / Vennootschap	Personne physique / Natuurlijk persoon	Personne morale / Vennootschap	Personne physique / Natuurlijk persoon	Personne morale / Vennootschap
2007	3	6	1	2	-	7
2008	1	1	-	1	2	3
2009	-	2	1	-	-	8
2010	3	1	-	-	-	-
2011	-	1	-	1	-	-

Voor de jaren 2009 tot 2011 herinner ik u er aan dat, zoals meegedeeld in het antwoord op uw vraag 5-5987, de ontvangen aanvragen bovendien per gewest en per soort aanvrager als volgt zijn verdeeld:

Voor Vlaanderen : 13 ontvangen vragen (en 7 beslissingen – zie tabel)

Voor Wallonië : 14 ontvangen vragen (en 8 beslissingen – zie tabel)

Voor Brussel: 5 ontvangen vragen (en 2 beslissingen – zie tabel)

Ik voeg er voor de volledigheid aan toe dat het om de beslissingen voor definitieve sluiting gaat en dat de gegevens rond fusies, die feitelijke sluitingen inhouden van 1 van de 2 fuserende apotheken, niet inbegrepen zijn.

Laurette Onkelinx

**ANTWOORD OP DE VRAAG OM UITLEG 5-3390 VAN L. IDE**

Ik kan u antwoorden met een samenvatting van de gevraagde cijfers in onderstaande tabel.

Fermetures définitives / Definitieve sluitingen	Flandre / Vlaanderen		Région de Bruxelles-Capitale/ Brussels Hoofdstedelijk Gewest		Wallonie / Wallonië	
	Personne physique / Natuurlijk persoon	Personne morale / Vennootschap	Personne physique / Natuurlijk persoon	Personne morale / Vennootschap	Personne physique / Natuurlijk persoon	Personne morale / Vennootschap
2007	3	6	1	2	-	7
2008	1	1	-	1	2	3
2009	-	2	1	-	-	8
2010	3	1	-	-	-	-
2011	-	1	-	1	-	-

Pour les années **2009 à 2011** je vous rappelle en outre que, comme communiqué dans la réponse à votre question 5-5987, les demandes reçues se répartissent par région et par type de demandeur comme suit :

Pour la Flandre : 13 demandes entrantes (et 7 décisions prises – voir tableau)

Pour la Wallonie : 14 demandes entrantes (et 8 décisions prises – voir tableau)

Pour Bruxelles : 5 demandes entrantes (et 2 décisions prises – voir tableau)

Ik voeg voor de volledigheid toe dat het gaat om de beslissingen voor definitieve sluiting en dat de gegevens rond fusies, die feitelijke sluitingen inhouden van 1 van de 2 fuserende apotheken, niet inbegrepen zijn.

Laurette Onkelinx